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Allgemeine Geschäftsbedingungen  
SientoTango – Festivalito de Tango 

Stand 02.12.2023 
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1. Leistungen 

§ 1 Rahmenbedingungen 
Die Beschreibungen sowie die Rahmendaten der einzelnen Aktivitäten des Festivals Siento Tango 

können über die https://steffitango.de/SientoTango/Programm2024.html aufgerufen und gebucht 

werden. 

Für den Fall, dass wir nicht alle Buchungen annehmen können, sei es aus Kapazitätsgründen oder z.B. 

durch Auflagen bei Infektionskrankheiten, berücksichtigen wir u.a. den Zeitpunkt der Anmeldung. 

Bitte zahlen Sie innerhalb von 7 Tagen den Gesamtbetrag auf die in der Rechnung angegebene 

Kontoverbindung. Verstreicht die Frist ohne Zahlungseingang, wird die Anmeldung zur Teilnahme 

hinfällig. 

Den Zahlungseingang bestätigen wir per Email. Erst mit Eingang und Bestätigung der Zahlung gilt das 

Ticket als erworben. 

Die Tickets werden direkt beim Festival übergeben. Eine Zusendung erfolgt nicht. 

Ihre Daten werden ausschließlich zur Abwicklung des Verkaufsprozesses gespeichert und nicht 

weitergegeben. 

 

§ 2 Preise 
Die Preise der jeweiligen Angebote sind Endpreise. Sie beinhalten alle Preisbestandteile 

einschließlich aller eventuell anfallenden Steuern.  

Bei Festivals und Workshops können, je nach Veranstaltungsort, z.B. für die Aufbewahrung von 

Kleidung, Speisen, Getränken weitere Kosten auf den Teilnehmer zukommen, die nicht im Preis 

enthalten sind. 

 

§ 3 Zahlungsbedingungen 
Zahlungsziel: 7 Tage nach Erhalt der Zusage auf das dort angegebene Konto. 

 

§ 4 Rücktritt vom Vertrag durch den Veranstalter 
Wir behalten uns das Recht vor, einzelne Workshops, Abendveranstaltungen oder die gesamte 

Veranstaltung auch kurzfristig aus von uns nicht zu vertretenden Gründen (z. B. bei Vorliegen 

höherer Gewalt wie Krankheit, Streik oder anderer Unwägbarkeiten) abzusagen. 

In einem solchen Fall werden wir Sie unverzüglich nach Kenntnisnahme des Umstandes, der den 

Ausfall verursacht, darüber in Kenntnis setzen. Es erfolgt eine Rückerstattung der bereits geleisteten 

Zahlungen abzüglich einer Bearbeitungsgebühr von 10%. 

Eine Erstattung von Aufwendungen für Reisebuchungen, Umbuchungen und Stornierungen oder 

andere Kosten, die durch den Ausfall entstehen, ist ausgeschlossen. 

 

https://steffitango.de/SientoTango/Programm2024.html
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§ 5 Rücktritt vom Vertrag durch den Teilnehmer 
Bezahlte Tickets können grundsätzlich – außer aus sehr wichtigen Gründen – nicht erstattet werden. 

Berufliche Verhinderung und fehlende ärztliche Atteste (siehe 2. Teilnahmebedingungen §1 Auflagen 

bei Infektionskrankheiten) gelten nicht als ausreichende Gründe.  

Sollte es trotzdem zu einem Rücktritt vom Vertrag durch den Teilnehmer kommen, gelten folgende 

Stornogebühren: 

Bis 30 Tage vor dem Festival: 25% der geleisteten Zahlungen, 

bis 14 Tage vor dem Festival: 50% der geleisteten Zahlungen, 

weniger als 14 Tage vor dem Festival 100%. 

Die genauen Stichtage entnehmen Sie bitte dem aktuellen Anmeldeformular. 

In Härtefällen nehmen Sie bitte Kontakt mit uns auf, wir bemühen uns um eine gute, 

einvernehmliche Lösung. 

 

§ 6 Haftung 
Wir übernehmen keine Haftung für minder fahrlässige Pflichtverletzungen. Körperliche 

Einschränkungen oder Gesundheitsprobleme sind bitte vor Workshopbeginn mitzuteilen, damit wir 

darauf Rücksicht nehmen können. 

Für Schäden, die durch Dritte im Zusammenhang mit Fremdleistungen (z. B. gastronomische 

Leistungen) verursacht werden, haftet der jeweilige Leistungserbringer direkt. 

 

2. Teilnahmebedingungen 

§ 1 Auflagen bei Infektionskrankheiten 
Die Veranstaltung steht unter dem Vorbehalt der jeweils aktuellen Infektionssituation (z.B. Corona). 

Maßgeblich sind die im Zeitraum der Veranstaltung geltenden Regeln und Auflagen der Stadt Fürth. 

Wie sich eventuelle Maßnahmen im Detail auf unsere Veranstaltungen auswirken können, wissen wir 

nicht. Wir werden aber die für den entsprechenden Zeitraum vorgegebenen Auflagen befolgen. Wir 

setzen voraus, dass sich die Teilnehmer ebenfalls an die Maßnahmen halten und werden dies den 

Auflagen entsprechend auch überprüfen. Wer sich anmeldet, ohne den relevanten Maßnahmen 

nachkommen zu können, trägt das Risiko der Stornierung selbst. Eine Rückerstattung kann nur unter 

Vorlage entsprechender Nachweise (z.B. Zertifikate, Impfungen, Atteste) erfolgen. 

 

§ 2 Beginn, Nachweis des Teilnahmerechts 
Am Veranstaltungsort wird beim Einlass das Recht zur Teilnahme an den entsprechenden 

Veranstaltungen überprüft.  

Sollten wir aufgrund von Infektionsauflagen verpflichtet sein, die zu diesem Zeitpunkt benötigten 

Dokumente in Verbindung mit Personalausweis/Reisepass überprüfen zu müssen, werden wir dieses 

tun. 
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§ 3 Aufenthalt in den Veranstaltungsräumen 
Es gelten die jeweiligen AGB, Hausordnungen, Richtlinien, Bestimmungen etc. der einzelnen 

Veranstaltungsorte. 

 

§ 4 Garderobe 
Für Garderobe und alle sonstigen mitgebrachten Gegenstände übernehmen wir keine Haftung. 

 

§ 5 Fundsachen 
Gegenstände aller Art, die in den Räumlichkeiten der Veranstaltung gefunden werden, sind bei 

Stefanie Stenzel abzugeben. Diese werden nach einer angemessenen Wartefrist an das Fundbüro 

Fürth weitergeleitet. 

 

§ 6 Änderungsplanung der Veranstaltung 
Bei zwingenden Gründen, behalten wir uns vor, einen zumutbaren Wechsel bzw. eine Verschiebung 

des Veranstaltungsortes, der Veranstaltungszeit und der an der Veranstaltung mitwirkenden Trainer, 

DJ´s, Musiker und sonstiger Dienstleister, vorzunehmen.  

Die gebuchten Tickets verlieren dabei nicht ihre Gültigkeit. 

3. Datenschutz 
Wir legen größten Wert auf den Schutz Ihrer Daten und die Wahrung Ihrer Privatsphäre.  

 

§ 1 Erhebung, Verarbeitung und Nutzung von Daten 
Die durch die Anmeldung erhaltenen personenbezogenen Daten der Teilnehmer, werden 

ausschließlich zur Abwicklung der vertraglich vereinbarten Leistungen sowie zur Bearbeitung der 

Anfragen verwendet. 

Wir sind bestrebt, personenbezogene Daten im Rahmen unserer technischen und organisatorischen 

Möglichkeiten so zu speichern, dass sie für Dritte nicht zugänglich sind.  

Nach vollständiger Vertragsabwicklung werden die Daten zunächst unter Berücksichtigung 

steuerrechtlicher und gesetzlicher Aufbewahrungsfristen gespeichert und nach Fristablauf gelöscht, 

sofern Sie der weitergehenden Verarbeitung und Nutzung nicht zugestimmt haben. 

Die gespeicherten personenbezogenen Daten werden gelöscht, wenn die Einwilligung zur 

Speicherung widerrufen wird und/oder die Speicherung aus sonstigen gesetzlichen Gründen 

unzulässig ist. 

 

§ 2 Datenweitergabe an Dritte 
Wir werden Ihre Daten nicht an Dritte übertragen.  

Etwas anderes gilt nur dann, wenn wir gesetzlich dazu verpflichtet sind, z.B. bei der 

Kontaktnachverfolgung im Rahmen von Infektionskrankheiten. In diesem Fall beschränkt sich der 

Umfang der übermittelten Daten jedoch auf das erforderliche Minimum.  
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§ 3 Auskunftsrecht 
Auf schriftliche Anfrage werden wir Sie gern über die zu Ihrer Person gespeicherten Daten 

informieren. 

 

§ 4 Links zu externen Inhalten 
Für Links zu externen Inhalten können wir trotz sorgfältiger inhaltlicher Kontrolle keine Haftung 

übernehmen. 

 

§ 5 Einwilligung in die Foto- und Videoveröffentlichung (Aufnahmen) 
Der Teilnehmer erteilt mit der Anmeldung bzw. Teilnahme an den Veranstaltungen seine 

Einwilligung, dass die getätigten Aufnahmen von Steffitango zu Werbezwecken veröffentlicht werden 

dürfen. Der Teilnehmer erlaubt die unentgeltliche Nutzung an den Aufnahmen. 

Die Aufnahmen sind bei einer Veröffentlichung im Internet weltweit abrufbar. Eine 

Weiterverwendung dieser Aufnahmen durch Dritte kann daher nicht generell ausgeschlossen 

werden. 

Bei der Veröffentlichung einer Gruppenaufnahme führt der spätere Widerruf einer einzelnen Person 

grundsätzlich nicht dazu, dass die Aufnahme entfernt wird. 

Der Teilnehmer kann die Einwilligungserklärung für die Zukunft widerrufen. Dazu hat er eine Email-

Nachricht an SientoTango@steffitango.onmicrosoft.com zu senden, in welcher die zu entfernende 

Aufnahme (Bildnummer, Link zur Bildseite) zu bezeichnen ist. 


